



死了还要赚！

未曝光杰克逊影片
拍卖价将超400万英镑

一段之前从未曝光的杰克逊巅峰时期的影片本月将于伦敦拍卖，预计将会引发想要挖掘与这位已故巨星相关一切的竞拍者们的“大战”。

杰克逊将录像带送给司机

这段影片拍摄的是1993年杰克逊《危险》巡回演唱会的阿根廷布宜诺斯艾利斯站，使用了当时最先进的设备拍摄。但影片拍摄完成后，由于杰克逊对成品不满意，因此没有发行。杰克逊解雇了拍摄影片的团队，并将影片销毁。

影片唯一的副本并不属于杰克逊或其唱片公司，而是属于他当时的一位巴西私人司机。这位司机不愿透露姓名，他曾为很多名人当过司机，包括撒切尔夫人、老布什以及麦当娜。1993年他为杰克逊工作，当时杰克逊的事业正达到巅峰时期。

这位司机表示，杰克逊在巴西圣保罗开演唱会时，自己成为他的司机，随后杰克逊将这部影片的录像带“作为驾驶工作的报酬或奖励”送给了自己。

后来这位司机一直都对拥有录像带的事情保密，直到2009年杰克逊去世后，他在视频网站YouTube上公布了影片的一小段剪辑，才算是公开了自己拥有录像带的事实。随后，杰克逊的唱片公司和财产律师立即找到了他，都声称对影片录像带拥有所有权，并要求司机将影片剪辑



网上流出的视频截屏照

从视频网站上移除。

然而根据美国法律，获赠者对礼品享有所有权，有权利售卖或转让给第三方，只是不能发布副本。

拍卖价格将超过400万英镑

这部影片对杰克逊的粉丝们来说已经成为传说般的存在，关于影片录像带的下落长期以来一直有很多猜测。这部时长两个小时的影片以杰克逊的幕后花絮为主，其中还包括有关乔迪·钱德勒的一些镜头，1993年，年仅12岁的乔迪·钱德勒曾控告杰克逊猥亵他。

杰克逊去世后，他的财产大幅增值，人们对有关杰克逊的物品兴趣大增。11月26日，这部影片的录像带将在英国著名拍卖行“名人办事处”拍卖，保守估计拍卖价格将超过400万英镑。该拍卖行的首席执行官泰德·欧文表示：“我很高兴看到这份录像带终于要被拍卖了，因为你观看它时，就能感受到它的质量、使用的先进设备和对杰克逊演唱会足够贴近的视角。”

《危险》演唱会是杰克逊的第二次世界巡回演唱会，也是历史上规模最大的巡回演唱会之一。演出时间从1992年6月持续至1993年11月，演出了69场，观众超过350万人。不过这次巡回演唱会结束得比较突然，因为杰克逊因健康问题被送进了医院。后来杰克逊对止痛药产生了依赖，受到了脱水、偏头痛的困扰。

2009年6月，在使用了致命剂量的麻醉剂异丙酚等处方药后，杰克逊不幸去世。

今年11月，负责为杰克逊注射药物的私人医生康拉德·默里被宣判犯下了过失杀人罪。

快报记者 李欣 编译

法国男子计划游泳横渡太平洋

在美国工作的44岁法国男子贝努瓦·勒孔特计划在2012年游泳横渡太平洋，全程共计约8851公里。

这将是勒孔特第二次进行游泳横渡大洋的尝试，1998年他成为不使用任何漂浮设备横渡大西洋的第一人，整个过程历时73天。

在横渡太平洋计划中，勒孔特每天将游泳8个小时，晚上在随行的小船上休息，白天继续下海游泳。勒孔特的出发地设在日本东京，终点是美国旧金山，整个过程将持续5个月。

勒孔特在横渡过程中将戴上高科技面罩，面罩里装有显示屏和声音识别软件，能让他在游泳时打电话、接收电邮。同时，勒孔特的皮下将被植入一块微型芯片，用于在横渡过程中24小时监控他的健康状态，健康记录将在社交网站上进行直播。

勒孔特还将戴上一个“驱鲨”脚环，这个脚环通过发出令鲨鱼排斥的磁场来阻止鲨鱼的袭击。

快报记者 李欣 编译



勒孔特



“RPH 优惠月”暖意来袭

——便血、便痛、痔疮等肛肠疾病的春风 咨询预约电话 66662226

据悉，南京肛泰医院即日起至2011年11月30日将主办“RPH优惠月”活动。新一代RPH痔疮套扎术是目前国际上最为高效的痔疮套扎治疗技术，也是欧美国家治疗痔疮等肛肠疾病的首选治疗方法。疗程短、见效快、治愈彻底，特别适合平时忙碌的痔疮患者的治疗。

原理：

采用国际认证、天然安全的套扎环，吸引捕捉病灶体，极短时间内吸引部位组织分离、坏死、干结、脱落以达到痔疮治愈的目的。

范围：

适用于各期内痔、混合痔的内痔部分的治疗。同时对于直肠局部性病变，如直肠息肉、直肠血管瘤或血管畸形等也有很好的疗效。

优势：

恢复时间短、微创微痛、无并发症、天然高效、不遗留瘢痕、不破坏直肠与肛管的正常结构和外观，保持美观。

活动内容

即日起至2011年11月30日，凡在南京肛泰医院采用RPH技术治疗的患者，每次可享受400元的优惠减免，逾期不候，望广大患者切勿错失良机。

详情可拨打南京肛泰医院咨询预约热线 025-66662226。

郑重声明：此次活动的开展，旨在响应中国中西医结合学

会、中华医学发展研究会关于“全国肛肠疾病救助工程中国行”的号召，旨在真切地帮助南京肛肠病患者摆脱疾病的困扰，旨在全心全意服务人民的社会责任。您的肛肠健康是我们的荣耀和追求。

肛泰品质 服务全国

南京肛泰医院是一家享誉全国的大型肛肠专科连锁医院，专于痔疮等肛肠疾病的治疗。凭借着舒适的医疗环境、国际同步的尖端技术、权威知名的专家团队、温馨周到的服务品质，全心全意的为您的肛肠健康保驾护航。

医院自成立以来，已治愈数千例患者，其中不乏久治不愈、丧失信心者。在这里，他们并不过分的奢求轻松得以实现，长久的忧愁烟消云散。我们的责任是帮助每一位肛肠病患者摆脱疾病困扰，重获健康。我们承诺超一流的服务、高品质的诊疗。您的健康是我们的荣耀和追求。南京肛泰医院，品质医疗的践行者。

相关链接

全国肛肠疾病救助工程中国行于2011年9月15日在北京全面启动，此项工程是由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会联合医疗机构共同主办，工程的主题为“加强肛肠医学交流，帮扶救助贫困患者”，其目标是在三年时间内完成对全国31个省市的医学交流促进与帮扶救助工作。

◆ 如果您有以下症状，请及时到专业、正规医院接受科学规范检查，尽早治疗。

- | | |
|--------------------------------------|---|
| <input type="checkbox"/> 便血、便痛、便秘 | <input type="checkbox"/> 肛门瘙痒、肛窦炎 |
| <input type="checkbox"/> 排便困难、便意频繁 | <input type="checkbox"/> 肛门异物（脱出）、发痒、潮湿 |
| <input type="checkbox"/> 大便带血、大便次数增多 | <input type="checkbox"/> 肛瘘、肛裂、肛肠脓肿 |
| <input type="checkbox"/> 直肠脱垂、直肠息肉 | <input type="checkbox"/> 肛门下坠、肛门阻塞感 |
| <input type="checkbox"/> 直肠腺肿、直肠溃疡 | <input type="checkbox"/> 肛门狭窄、肛门先天畸形 |
| <input type="checkbox"/> 内痔、外痔、混合痔 | <input type="checkbox"/> 肛门疼痛、肛门皮肤糜烂 |
| <input type="checkbox"/> 结肠炎、腹胀腹泻 | <input type="checkbox"/> 肛门粘液、血水、排便不尽 |
| <input type="checkbox"/> 肛周湿疣、肛乳头肥大 | <input type="checkbox"/> 肛门脓性分泌物、红肿热痛 |

我们的理念：至真至诚，尽善尽美。

我们的职责：帮助人们摆脱肛肠疾病的困扰。

我们的承诺：服务贴心、治疗安心、收费放心。

南京肛泰医院专业典范，捍卫您的肛肠健康，千万患者的共同信赖，成就你我的美好未来。

健康小贴士

冬季气候寒冷，寒气凝滞收引，易导致人体气机、血运不畅，而使许多旧病复发或加重，也易导致肛肠疾病的复发。养生专家提醒广大市民在注意防寒的同时，保证充足睡眠，多吃一些温热松软的食物，适当参加户外运动，保持身体健康。

看肛肠·到肛泰

健康热线：
025-66662226

院址：南湖路与应天大街交汇处（正大茶城旁）

P 院内提供免费大型停车场